

Åbent møde den 5. oktober 2023

| | | | |
|-------------------------------------------|---------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------------------------|
| Afbud: Niels og Lene, Katrine, Kirsten | | | Ansvar for videre udførelse |
| 1. Godkendelse af dagsorden | | Dagsorden er godkendt | |
| 1a udtrædelse | | Maria ønsker at udtræde for resten af perioden, Menighedsrådet giver samtykke til udtrædelse og Jette Bertram træder ind | |
| 2. Godkendelse af endeligt budget år 2024 | | <i>Stempel: "Nibe-Vokslev Menighedsråd, CVR 17083619". Endeligt budget afleveret 21.09.2023, kl. 11.36.</i> Budgettet er godkendt | |
| 3. Kapellet ved JN | | Affugter opsat i kapellet. Renovering af kapellet er ikke med på budgettet i 2024. Der undersøges for nye kølemuligheder i kapellet | Kirke og kirkegårdsudvalget |
| 4. Markering af Anettes tiltræden | | Søndag den 29. oktober med gudstjeneste i begge kirker og reception i Sognegården. Der bliver bobler og kransekage i Vokslev Kirke sammen med provsten og menighedsformand og alle opfordres til at komme til receptionen i Sognegården. Udvalg Merete og Jette | |
| 5. Præstegården | | Flertallet af rådet går ind for nybyggeri, dog har Jens Nis ønsker at der foretages en renovering | |
| 6. Efterretninger | a) Kirke- og kirkegårdsudvalget | | |
| | b) Kirkeværger | Jern i Vokslev kirkes tårn Synet pålagde, at der skulle kigges på ankre på Vokslev Kirkes tårn, og der er lavet en rapport. Ankrene er tæret og bør udskiftes. Der skal laves en byggesag, som sendes ind til godkendelse. Sagen skal fremsendes. Svamp i Nibe Kirke er bekæmpet | JN og JH |
| | c) Aktivitets- og musikudvalget | | |
| | d) Kirkeblad | | 1 |
| | e) Hjemmeside | | |
| | f) Præsterne | | |
| | g) Økonomiudvalg | | |

| | | | |
|--|--------------|-------------------------------------------------------|----|
| | h) Andre | | |
| | i) Formand | Lån af lokale , rådet ønsker en uddybning fra spørger | JH |
| | j) Eventuelt | | |